

GET TO KNOW Bianco Colonnata

Petra

We want to make history and it will be made with marble. *Join us!*







MARBLE **Bianco Colonnata Petra**

Bianco Colonnata Petra Marble is a variation of the traditional Bianco Colonnata, from CAVA Rochas. Characterized by its pure white and gray tones with contrasting black veins, this marble is ideal for dynamic and striking environments.

Bianco Colonnata is a tribute to the rich and traditional delicacy of the Italian Alps. Its appearance is reminiscent of Lardo di Colonnata, 'pancetta dimaiale' matured in marble.

• COLORS

Gray, White and black dots.

COMPOSITION

Dolomite, quartz and calcite.

ORIGIN

Aré Quarry, Rio de Janeiro.



HIGH **HARDNESS**



LOW POROSITY



LOW WATER **ABSORPTION**









Bianco Colonnata Petra Marble





We want to make history and it will be made with marble.

Join us!

ARÉ QUARRY

Rio de Janeiro, Brazil.

PHONE © +55 (27) 98806-1031

E-MAIL comercial@cavarochas.com.br

Use the app camera to scan the QR-Code below.



www.cavarochas.com.br

